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Ekskluzivni WHITE RESORT event održava se od 15. do 17. lipnja, a okupit će više od
stotinu brendova kako bi predstavili svoje kolekcije i novitete za sezonu SS25. WHITE
RESORT se nastavlja potvrđivati kao jedan od najjačih evenata u modnoj industriji,
događanje na kojemu su kvaliteta, kreativnost i održivost savršeno pomiješani, a
rezultat je ekskluzivna i visokoprofinjena kombinacija modnih brendova.

Fokus se stavlja upravo na one koji mogu zadovoljiti senzibilitet najzahtjevnije
klijentele kao dio koncepta bezvremenske mode koja ne prati prolazne trendove.
Elegantna i profinjena ljetna moda prilagođena temperaturnim razlikama (od dana na
plaži do večernjeg koktela), koja daje osjećaj slobode i udobnosti, u fokusu je
ovogodišnjeg WHITE RESORT eventa. Primarni je cilj spojiti dizajnere i brendove s
novim tržištima i buyerima, kao i s internacionalnim predstavnicima medija.

Uz muške konfekcijske kolekcije i ženske pretkolekcije, između brojnih pristiglih
aplikanata pomno će se birati i izbor ljetnih brendova. Ovo su vrlo svestrane kolekcije,
prikladne ne samo za život na plaži već se mogu nositi u brojnim prilikama, što ih čini
idealnim saveznicima za nečiji ljetni odmor, bilo na plažama, u turističkim gradovima
ili u luksuznim odmaralištima diljem svijeta.

Za dizajnericu Sruti DalmiaSruti DalmiaSruti DalmiaSruti Dalmia dizajniranje odjeće bio je neodoljiv poziv. Inspiracije iz
Bengala sveprisutni su dio dizajna u svim capsule kolekcijama ove samouke
dizajnerice. Tijekom godina, Sruti DalmiaSruti DalmiaSruti DalmiaSruti Dalmia razvila je svoju jedinstvenu estetiku
dizajna, čiji korijeni potječu iz modernoga globalnoga stila i tradicionalnih indijskih
rukotvorina.

Sruti Dalmia

Brend neprestano nastoji unijeti duh spore mode, dok u isto vrijeme stvara
kombinacije koje su chic, suvremene i pristupačne.

Sruti Dalmia TallulahTallulahTallulahTallulah je održivi luksuzni brend dizajniran za pronicljive žene koje
cijene profinjene i bezvremenske komade. Obilježen umjetničkim detaljima, oda je
opuštenom glamuru, obogaćenom daškom francuskog chica.

Tallulah

Svaka nova kolekcija (dizajnirana na Cipru) izrađena je s mekim i ženstvenim
siluetama, pomno odabranim detaljima i umjetničkim materijalima koji su dizajnirani
da zadrže svoj moderni izričaj tijekom vremena.

Tallulah

Živopisni printovi, ultralagane teksture i ženstvene siluete koje evociraju tropsku
ljepotu ekvadorskih krajolika pojavljuju se u dezenima sljedećeg potencijalnog hita na
tržištu.

Yola Neme

Dizajnerica Yola NemeYola NemeYola NemeYola Neme lansirala je svoj istoimeni brend brzo zaokupivši interes
međunarodnih publikacija kao što su “Vogue” i “Harper’s Bazaar”. Cijelu kolekciju
izrađuju lokalni obrtnici u Ekvadoru i ona slavi latinske korijene koji utječu na stil
kreacija.

Yola Neme

CANSUXICANSUXICANSUXICANSUXI vas poziva da prigrlite osjećaj slobode okruženi mediteranskim
povjetarcem. Brend potiče samoizražavanje i eksperimentiranje sa svestranim
komadima koje možete stilizirati kako god želite.

CANSUXI

Kolekcija nadilazi vrijeme, godišnja doba i prilike, nudeći osnovne komade za
stvaranje dugotrajne i održive luksuzne garderobe. Tkanine (veganska svila i lan)
pažljivo su odabrane kako bi pružile najbolje iskustvo, prilagodljivost i dugovječnost.

Brend APAYAAPAYAAPAYAAPAYA pokrenule su u Kolumbiji tri sestre koje su kao mlade napustile zemlju i
ponovno otkrile ljubav prema kulturi koju su ostavile iza sebe.
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MAKE-UP

Kremasti bronzeri za
postizanje savršenog
sunkissed izgleda

VIJESTI

Ova predivna
venecijanska palača
ugostit će resort reviju
poznatog brenda
FESTIVAL

Počinje manifestacija
koja povezuje regionalne
filmske autore u usponu i
istaknuta imena iz svijeta
filmaVIJESTI

Huawei Pura 70 Pro
dostupan u prednarudžbi
uz FreeBuds Pro 3
slušalice na poklon
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APAYA

APAYAAPAYAAPAYAAPAYA radi u partnerstvu s lokalnim obrtnicima na dizajnu i proizvodnji održivih
dodataka od prirodnih vlakana i tkanina iz južnoameričkih Anda. Misija APAYEAPAYEAPAYEAPAYE jest
osnažiti žene domaćice pružajući im prilike za zapošljavanje koje im omogućuju
poboljšati svoje životne uvjete.

APAYA

BukawaSwimBukawaSwimBukawaSwimBukawaSwim odaje počast Azurnoj obali, evocirajući duh ljeta i odmora na rivijeri.
To je kolekcija kupaćih kostima u nježnim, prirodnim tonovima, poput plave i zelene
boje Sredozemnog mora, te nijanse ružičaste koje podsjećaju na terakotu i pročelje Le
Beauvallona, jedne od rijetkih građevina Belle Époque smještene između Cannesa i
Marseillea.

BukawaSwim

BukawaSwimBukawaSwimBukawaSwimBukawaSwim je ekološki, etičan, održiv brend. Od tkanina do materijala za
pakiranje, sve izrađuju neovisni proizvođači, a dio zarade ide za čišćenje oceana i
potporu zajednicama obrtnika.

BukawaSwim

Izrađene u Grčkoj od strane strastvenog tima obrtnika i kreativaca, kreacije brenda
SORBET ISLANDSORBET ISLANDSORBET ISLANDSORBET ISLAND dizajnirane su na temelju načela u koja brend doista vjeruje:
inkluzivnost, autentičnost i pozitivnost. Ono što je započelo kao jednostavan hobi
osnivačice Sophije MamasSophije MamasSophije MamasSophije Mamas preraslo je u brend s više proizvoda koji nudi nakit,
dodatke, odjeću za plažu i liniju za odmarališta.

SORBET ISLAND

SORBET ISLAND SORBET ISLAND SORBET ISLAND SORBET ISLAND crpi inspiraciju iz djetinjstva, vlastitih uspomena dizajnerice i
sanjive, slatke nostalgije ljeta: sladoled od sorbeta, ljubav prema zabavnim
naljepnicama, raznobojnim slatkišima i svijetlim nijansama, provlačeći nit
razigranosti kroz sve kolekcije, a istovremeno održavajući jednostavnu i sofisticiranu
estetiku.

SORBET ISLAND

Spajajući arhetip sofisticiranosti svojstven tradicionalnoj svili s namjernim dodirom,
niLuu niLuu niLuu niLuu nudi garderobu od veganske svile koju je odobrila PETA, a koja će vas pratiti
kroz najdragocjenije trenutke.

niLuu

Brišući granicu između dnevne i vanjske odjeće, luksuza i održivosti, niLuu, niLuu, niLuu, niLuu se
fokusira na minucioznu konstrukciju, prihvaćajući eru profinjene udobnosti s nultim
emisijama ugljika za naš planet. U znak poštovanja prema korijenima osnivača
Nilufera BraccaNilufera BraccaNilufera BraccaNilufera Bracca, niLuuovniLuuovniLuuovniLuuov smisleni dizajn slavi bogatu estetsku kulturu Turske.

niLuu

Na lipanjskom eventu WHITE RESORT međunarodna vizija poboljšana je važnim
novim partnerstvima. U planu su dva posebna područja posvećena prestižnim
izložbenim prostorima: SUMMER GAMES™SUMMER GAMES™SUMMER GAMES™SUMMER GAMES™ (iz Luksemburga) i VICTORVICTORVICTORVICTOR
SHOWROOMSHOWROOMSHOWROOMSHOWROOM (iz Južne Koreje).

SUMMER GAMES™SUMMER GAMES™SUMMER GAMES™SUMMER GAMES™ je upravo promijenio svoj izgled, ali ne i svoje ciljeve: potraga za
modnim talentima u usponu i podrška njima. Predstavlja brendove nove generacije i
njihove kolekcije od glave do pete s urbanim raspoloženjem, podržavajući ih u
različitim koracima njihovih karijera i stvarajući s njima zajednicu modnih
entuzijasta spremnih uvijek pomaknuti granice. Ekskluzivni izložbeni prostor
SUMMER GAMES™ bit će prisutan na WHITE RESORT eventu unutar Lounge zone.
Predstavit će se nove kolekcije brendova B1ARCHIVE by BEN TAVERNITI, HATTON
LABS, KUSIKOHC, MIDNIGHT RODEO, SUMMER GAMES i WHO DECIDES WAR.

VICTOR SHOWROOMVICTOR SHOWROOMVICTOR SHOWROOMVICTOR SHOWROOM jedan je od najposjećenijih izložbenih prostora u Seulu. Svoj
uspjeh zahvaljuje kontinuiranoj potpori koju pruža dizajnerima koje zastupa,
pomažući im u predstavljanju atraktivnih kolekcija za međunarodno tržište.
Prisutnost VICTOR SHOWROOM-a VICTOR SHOWROOM-a VICTOR SHOWROOM-a VICTOR SHOWROOM-a unijet će dašak svježeg zraka na tržište
suvremene mode na lipanjskom izdanju WHITE RESORT eventa. Brendovi uključeni u
poseban prostor VICTOR SHOWROOM-aVICTOR SHOWROOM-aVICTOR SHOWROOM-aVICTOR SHOWROOM-a bit će DUNST i TONYWACK DUNST i TONYWACK DUNST i TONYWACK DUNST i TONYWACK s muškim i
ženskim kolekcijama; LE17SEPTMEBRE i AFTER PRAYLE17SEPTMEBRE i AFTER PRAYLE17SEPTMEBRE i AFTER PRAYLE17SEPTMEBRE i AFTER PRAY s muškim kolekcijama;
THELOOM, MARGESHERWOOD, OSOI, JOY GRYSON, SANDBEIGE i EPINGLERTHELOOM, MARGESHERWOOD, OSOI, JOY GRYSON, SANDBEIGE i EPINGLERTHELOOM, MARGESHERWOOD, OSOI, JOY GRYSON, SANDBEIGE i EPINGLERTHELOOM, MARGESHERWOOD, OSOI, JOY GRYSON, SANDBEIGE i EPINGLER sa
ženskim pretkolekcijama.

S obzirom na to da je modnu industriju ponekad doista teško pratiti, značaj evenata
poput WHITE RESORT Milano sve više odjekuje na globalnoj sceni, a pruža uvid u
najbolje nove i već etablirane brendovenajbolje nove i već etablirane brendovenajbolje nove i već etablirane brendovenajbolje nove i već etablirane brendove na jednome mjestu.
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